

NEDJELJNA ČITANJA

Pnz 18,15-20; Ps 95,1-2.6-9; 1Kor 7,32-35; Mk 1,21-28

Kod starih Židova, svaka bolest imala je svoj izvor u grijehu, pa su velikim grešnicima smatrani svi bolesnici, psihički i fizički, a opsjednutost je bila znak da se čovjek sasvim odvojio od Boga. Upravo jedan takav bio je prisutan u sinagogi, te dolazi Isusu s protestom, želi udaljiti Boga od mjesta koje mu pripada. Intrigira kako je zlo moglo obitavati u svetom prostoru. Na žalost, zlo do danas obitava u svetom prostoru. Uzimajući u obzir da smo svi stvoreni na sliku Božju, da smo hram Duha Svetoga, a puni smo grijeha, onda nas nema što čuditi kad zlo obitava i u nama. Isus ima moć nad svim, pa i nad nečistim duhovima, što nitko do tada nije imao, pa su svi zaprepašteni, jer su doživjeli čudo i vidjeli kako se ono što nam starozavjetni spisi donose o velikom proroku, obistinilo u Isusu Kristu. To je pouka i apostolima kako će najviše posla oko toga da pridobiju ljude za Boga imati s onima koji su stalno vezani uz svete prostore, a da pri tome ne čiste prostor vlastite duše. Dolazimo do zaključka kako je obraćenje i očišćenje od zla ponajprije potrebno nama, da bismo osvjetljeni Bogom mogli drugima naviještati radosnu vijest spasenja. Iako je prava opsjednutost vrlo rijetka, svi smo mi nečim opsjednuti, tj. nešto nam krade slobodu, ne dozvoljava nam da djelujemo razumski u skladu s Božjom voljom. Opsjednuti smo zloduhom sebeljublja i egoizma, zloduhom više vrijednosti u odnosu na druge, zavišću, bijesom, osvetom, zloduhom bezvoljnosti i mlakosti, kritike i osuđivanja, zloduhom ovisnosti o porocima, medijima i društvenim mrežama, zloduhom lijenosti, pomodarstva, pa čak i zloduhom srama da smo kršćani. Mnogi od ovih zloduha prebivaju u nama. Krist je jači od svakoga zla, ako mu dopustimo da djeluje u nama. Krajnje je vrijeme, braćo i sestre, da se odvažimo biti sveti, da se ne brinemo tjeskobno za ovosvjetsko, već da uvijek ustrajemo u tome da ugađamo Bogu. To je put kako ćemo se osloboditi vlastitih zloduha i kako ćemo postati istinski hramovi Božjega Duha i prisutnost Krista svakome tko nas susreće. Dao Bog da u tome i uspijemo i u njegovo kraljevstvo uđemo!